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Sedmkrát o elektrárnách a životním prostředí – zadání a pracovní list 1 – 

moje argumenty 

Zadání 

Přečtěte si nedokončená souvětí (tvrzení 1 až 7). 

Upravte souvětí tak, aby byla pravdivá. Vyberte jeden z nabízených tučně vyznačených pojmů 

(zakroužkujte ho) a doplňte chybějící část věty (co nejkonkrétnější argument). 

 

Pracovní list 1 

Tvrzení 1:  

Provoz tramvají v Brně může / nemůže souviset se spalováním uhlí v elektrárnách, protože… 

 

 

 

 

 

Tvrzení 2: 

Je opodstatněné / není opodstatněné se obávat, že z chladicích věží jaderné elektrárny 

Temelín za běžného provozu uniká radioaktivní pára, protože… 

 

 

 

 

 

Tvrzení 3: 

V České republice existuje / neexistuje druh elektráren, jejichž provoz je závislý na počasí, 

protože… 

 

 

 

 

 

Tvrzení 4: 

Největší množství paliva je / není potřeba dopravovat po silnicích nebo železnicích v České 

republice do jaderných elektráren, protože… 

 

 

 

 

  



  2/2 

 

Tvrzení 5: 

Vytvoření vodní nádrže Orlík na řece Vltavě spojené s vodní elektrárnou mohlo / nemohlo 

mít negativní vliv na životní prostředí, protože… 

 

 

 

 

 

Tvrzení 6: 

Existence mnoha velkých fotovoltaických elektráren může / nemůže mít negativní vliv na 

životní prostředí, protože… 

 

 

 

 

 

Tvrzení 7: 

Vodní elektrárny jsou / nejsou jediným druhem elektráren, které potřebují ke svému provozu 

velké množství vody, protože… 

 

 

 

 

 


